



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版 創啓地區宣教研習會
4版 2018神國教育論壇
5版 CCMN台灣宣教高峰會
10-11版 再上一課婚姻輔導
13版 從千萬年薪到用愛行動

你們的言語要常常帶著和氣，好像用鹽調和，就可知道該怎樣回答各人。

歌羅西書四章6節

主後2018年1月21日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

點燃烈火敬拜特會

屏東青年聚集敬拜 以禱告堵住破口

【記者陳慕潔屏東報導】屏東禱告殿（PHOP）於元月12日晚間在屏東市豐年街222號舉辦「點燃烈火—屏東聯合敬拜特會」，來自屏東各教會約500位與會者，在近3小時的聚會齊心敬拜與禱告。

特會講員克安通牧師（圖①右，陳慕潔攝）在信息中憶及2000年來到屏東為這城市禱告的時候，領受到尼希米重建城牆的經歷，尼希米看到耶路撒冷的城牆遭破壞，他成為「堵住破口的人」。

「而今，神要在屏東興起年輕世代的兒童、年輕人，他們會在屏東的體育館日日夜夜的敬拜主，要點燃烈火，也要開始突破！」他接著說，神要興起1,000位屏東的年輕人起來敬拜、禱告，堵住這塊土地的破口。在此同時，神要醫治年輕的世代，他們要起來轉向父母親，為他們能領受

天父的愛禱告，特別是原住民族群，要經歷醫治，打破過去的咒詛。克安通牧師邀請教會的牧者以手按著每位年輕人的腳，為他們禱告（圖②），透過敬畏主的热情帶下合一及愛的力量。

主責屏東禱告殿的曾以愛姊妹（圖①左）表示，特會的異象，就是要點燃敬拜與禱告的烈火，為這塊土地不停息的呼求。同時也有一個目標，希望能在屏東體育館，舉辦超過千人的敬拜禱告聚會，而這次的點燃烈火特會是起步。

她說，建立禱告殿之初，原本只是在教會地下室，從一群熱愛禱告敬拜的朋友聚集，漸漸地有許多人加入這個自發性的禱告會，後來找到了屏東博得藝術的地點，在每週一晚上固定聚集，進而開始有更多的教會加入。



屏東禱告殿接受克安通牧師領受的異象，將透過服事屏東的原住民族，來興起他們敬拜禱告的熱情。禱告殿未來將更多傳遞天父愛的信息，服事這個世代。

分享全文請Q我



振興客語詩歌 金牌前輩傳秘笈



【記者李瑞娟台北報導】「作為一個牧師，常常聽到慕道友說信主的過程，因為聽了某首詩歌令他感動得淚流滿面，進而聽到福音，接受耶穌基督為救主。」元月13日下午於台北崇真堂舉辦的「2018現代客家詩歌創作研習會」（圖，李瑞娟攝），客福協會主委暨崇真堂主任牧師劉正惠致詞表示，詩歌裡的情感、真理與信息，傳遞出上帝在這世代要說的話，也是舉辦詩歌創作研習的原因，並感謝恩典法律事務所暨客福協會劉志忠董事擔任召集人。

研習會主要邀請兩位客語福音創作歌手，金鐘廣

播得主黃翠芳、金曲入圍歌手邱廉欽分享創作歷程與實務入門。黃翠芳老師認為，創作不是一條容易的路，她鼓勵想從事詞曲創作的弟兄姊妹可以先從聽國外詩歌開始，「試著將英語翻譯成客語，注意押韻。」並且不藏私地分享「九宮格填詞法」。

已有四個孩子的邱廉欽，相信「每個人都可以寫歌，Go for it! 先求有，再求好！」是目前解決客語詩歌量少的的方法之一，並邀請大家共同來創作。

邱廉欽鼓勵大家勇於經歷「從無到有（to Create）、從少變多（to Make）、從亂變有序（to Edit）」的創作過程，「現代客家流行歌曲最重要的就是客家語言，不要排斥加入現代元素，要把框架打破！」

「2018現代客家詩歌創作研習會」是「客福四十，客家翱翔」四十週年系列慶典活動之一，今年規劃多項精彩活動。

6版

2018全球觀察名單公布 暴力迫害數提高

7版

亞洲信徒快速增長 華裔及穆斯林歸信佔多數

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
1.21 訪孟繁毅牧師
追憶王永信牧師



手機版網頁